Jastkow, 23-09-2016
S1.271.67.2016.CT.4
WYJASNIENIA

Dotyczy: zaproszenia do sktadania ofert na wykonanie przegladow technicznych budynkow

Zamawiajacy informuje, ze wplyng¢ty zapytania odnosnie przedmiotu zamowienia na ktore
odpowiedzi zostaty zamieszczone ponizej:

Pytanie 1

Ktore obiekty wymagaja przegladow rocznych a ktore pigcioletnich,

Odpowiedz:

Dla budynkow nieposiadajacych ksigzki obiektu nalezy, po ich zatozeniu, wykona¢ przeglad
pigcioletni.

Dla budynkow posiadajacych ksigzke obiektu, ze wzgledu na zréznicowany sposob ich
prowadzenia, nalezy dokona¢ weryfikacji stanu wpisow 1 na podstawie wyciagnietych
wnioskow dokona¢ adekwatnie kolejny przeglad . Dla powyzszych budynkéw w ofercie
nalezy uwzgledni¢ wyceng jak dla przegladu pigcioletniego.

Pytanie 2

W ktorych obiektach wystepuje instalacja gazowa
Odpowiedz:

Instalacja gazowa wystepuje w budynkach:
Budynek Osrodka Zdrowia w Dabrowicy
Agronoméwka w Paniefnszczyznie

Lecznica weterynaryjna w Panienszczyznie
Szkota Podstawowa w Paniefiszczyznie
Osrodek zdrowia w PanienszczyZnie

Palac w Panienszczyznie

Biblioteka w Piotrawinie

Szkota Podstawowa w Plouszowicach Kolonii
Dom Pomocy Samarytanskiej w Sieprawicach
Szkota Podstawowa w Snopkowie

Szkota Podstawowa w Tomaszowicach Kolonii
Osrodek Zdrowia w Tomaszowicach Kolonii

Pytanie 3

lle obiektow posiada ksiazki obiektu na budynki.

Odpowiedz:

Ksigzki obiektu posiadajg Szkoly Podstawowe, budynek Agronomoéwki w Panienszczyznie,
Biblioteka w Piotrawinie, Patac w Paniefszczyznie
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